

## Compte rendu de la réunion du 19/04/2016

**Trésorerie** : il reste 2894.72euros après avoir acheté pour 4000euros de lots pour le Loto.

**Loto** : Il faut prévoir 7 à 8 pizzas pour le repas des bénévoles.

- Préparation de la salle :Page Philippe, Da silva Antonio,Pirat Bernard, Thomas, Iannis et Niels viendront à partir de 14h pour la mise en place de la salle (tables, chaises etc...).

- Buvette : Mme Pradier

- Personnel du loto :

Caisse : Mme Juventon

Distribution des cartes de loto : Tonio Da Silva

Buvette : Patrice Thibeaudet et Stéphane Carpentier

Préparation des gauffres : Myriam Thibeaudet, Stéphanie Dos Santos et Christine Carpentier

Concernant le prêt des gauffriers : nous aurons celui de Boris Dufour, Philippe Page et Stéphanie Dos Santos

Revoir avec Laurent Para afin que la pâte à crêpe soit sur place pour 17h.

**7 Mai** : Cyclo sportive à Viré

Nous avons besoin de signaleurs pendant environ 2 heures, de 09h à 10h30-11h. Lors de la prochaine permanence du club (lundi 25 Avril), voir avec Michel Juventon pour tous les détails de la préparation de course.

**8 Mai** :course souvenir Manuel Da Silva à Sennecey le grand

Prévoir l'installation de la course à 12h00

VOITURE OUVREUSE **HENRY DEY**

MOTO OUVREUSE FERNANDES JEAN PAUL

démarrage de la course à 15h, il faut prévoir 12 signaleurs. Concernant le vin d'honneur il sera servi du Crémant.

